
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму 
Національного університету «Острозька академія» 

«Врядування, суспільна політика і комунікації» 
на здобуття магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 

281 «Публічне управління та адміністрування» 

Освітньо-наукова програма «Врядування, суспільна політика і комунікації», 
розроблена робочою групою фахівців Національного університету «Острозька 
академія» (НаУОА) зорієнтована на підготовку управлінців, здатних вирішувати 
складні завдання й проблемні питання у сфері публічного управління та 
адміністрування. Визначальною рисою ОНП є чітке узгодження результатів навчання 
майбутніх державних службовців зі знаннями, уміннями й навичками, які встановлені 
розробленими Національним агентством України з питань державної служби 
професійними стандартами на посади державних експертів, керівників експертних 
груп і генеральних директорів директоратів. Тобто, програма поєднала вимоги 
стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та 
адміністрування» й стандартів на посади державної служби. 

Основний напрям підготовки за ОНП «Врядування, суспільна політика і 
комунікації» - це кваліфіковані управлінці нового покоління, які стратегічно мислять 
й уміють виробляти якісну державну політику та здатні сучасно комунікувати. Це і є 
інноваційний підхід до практико-орієнтованого навчання, реалізований у НаУОА. 

Характерною ознакою програми є залучення до її розроблення основних 
стейкголдерів, фахівців із питань реформ, представників органів місцевого 
самоврядування, неурядових організацій та аналітичних центрів. Окрім того у 
програмі пропонуються кращі освітні практики світового рівня, навчання сучасним 
комунікативним вмінням та врядування. 

Визначальною рисою програми є орієнтація на підготовку випускників-
практиків, здатних до виконання завдань і функцій держави, зокрема щодо аналізу 
державної політики і розробленню пропозицій щодо її вироблення, підготовки 
стратегічних планів, програм і проектів. Надзвичайно важливим є підготовка 
фахівців, спроможних успішно реалізовувати трудові функції «Аналіз та підготовка 
пропозицій щодо формування державної політики», «Участь у здійсненні 
моніторингу та оцінювання результатів реалізації державної політики», «Підготовка 
проектів нормативно-правових актів, аналітичних, інформаційно-довідкових 
документів, здійснення експертизи проектів актів». Програма демонструє 
придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, зокрема 
відповідає основному виду економічної діяльності (згідно з Національним 
класифікатором України ДК 009:2010 «Класифікація видів економічної діяльності»): 
Державне управління й оборона; обов'язкове соціальне страхування. 

Суттєвою ознакою освітньої інноваційності програми є застосування 
співвикладання навчальних дисциплін за принципами міждисциплінарності: 
професійність штатних викладачів, широке залучення відомих практиків з-поміж 
політиків, державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, 



аналітиків, надання здобувачам права самостійно формувати вибіркову складову 
програми й залучати гостьових лекторів, можливість повного переведення навчання 
на дистанційний режим (або змішаний режим) без втрати його якості, завдяки 
застосуванню сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, що стало особливо 
важливим у сучасних умовах. Також слід відмітити практичну зорієнтованість 
програми. 

Осердям рецензованої програми є: студентоцентризм, проблемно-
орієнтованість, зорієнтовість на результат, орієнтацію на особистий розвиток, 
групову роботу, уміння презентувати її результати тощо. Саме така спрямованість 
ОНП дає можливість зосередити зусилля професорсько-викладацького складу на 
стимулюванні максимальної активності студентів у оволодінні відповідними 
предметами, розширенні їхньої автономії та посиленні відповідальності й виробленні 
навичок самостійного пошуку засобів і способів розв'язання теоретичних і 
практичних проблем. Також це сприяє формуванню розуміння потреби й готовності 
до продовження самоосвіти упродовж усього життя. 

Метою програми є: формування високоосвіченої, національно свідомої, чесної, 
небайдужої, творчої особистості, яка творить майбутнє, шляхом задоволення її запиту 
на здобуття знань, умінь, навичок інноваційного характеру у сфері врядування, 
суспільної політики і комунікацій, що відповідають потребі регіону та України в 
цілому в компетентних лідерах, які стратегічно мислять, володіють навичками 
вироблення та адвокатування політики, базованої на доказах і цінностях, уміють 
урядувати, мобільні в європейському адміністративному просторі і впроваджують 
світоглядні демократичні цінності. 

З огляду на викладене вище, вважаю освітньо-наукову програму «Врядування, 
суспільна політика і комунікації» такою, що відповідає кращим світовим практикам, 
стандарту вищої освіти і професійним стандартам на посади державної служби і може 
бути використана для підготовки здобувачів освітнього рівня «магістр» за 
спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування». 
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